



Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

HÉTFŐ • 2022. DECEMBER 5. • IV. ÉVFOLYAM • 230. SZÁM • 16+4+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

A NAP ÍRÁSAIBÓL

Beváltak a kóstolójegyek

Tizenkettedik alkalommal rendezték meg a Kárpát-medencei Disznótoros Fesztivált, a Szent Miklós Napok egyik kiemelkedő rendezvényét szombaton Gyergyószentmiklóson. Talán minden eddiginél nagyobb érdeklődés övezte az eseményt.

→ 5. oldal

Több mint ötvenféle bérpótlékot osztanak

Szinte valamennyi közalkalmazott részesül valamiféle pótlékban, a megítélhető bónuszok száma meghaladja az ötvenet. Bár a pótlékok rendszerét évekként ezelőtt azért hozták létre, hogy kiegészítsék a régen még rosszul kereső közalkalmazottak bérét, az elmúlt évek fizetésemeléseiről okafogyottakká váltak a pluszjutalékok, hiszen az állami közegben immár jóval magasabb az átlagfizetés, mint a magánszférában. Ennek ellenére a politikusok nem mernek hozzányúlni a pótlékok „kincsesládájához”.

→ 3. oldal

A környezetszennyezés visszaszorítása a cél



A szén-dioxid-kibocsátás és a környezetszennyezés csökkentésére, a munkanélküliség visszaszorítására, továbbá szakmai átképzések szervezésére pályázhatnak Maros megyéből az elkövetkező időszakban az Európai Bizottság Méltányos Átállást Támogató Alapjára. Hatalmas összeg, 240 millió euró áll a megye rendelkezésére.

→ 4. oldal

A puttonyból a kiscipőkhöz

A Mikulás lehetőségeit, puttonyának tartalmát vizsgáltuk át

• A csizmapucolás ideje van hétfőn, ugyanis december 5-én este vagy 6-án reggel a legtöbb gyerekhez megérkezik a Mikulás. Míg régen alma és dió került a szépen kipucolt kiscipőkhöz, most már azért jóval szélesebb skálán mozognak a Mikulás-ajándékok: van, ahol él a szabály, hogy csak édességet hozhat a Mikulás, és csak a gyerekek kapnak ajándékot. Máshol távirányítós autó vagy könyv is szóba jöhet, és a felnőttek cipői sem maradnak üresen.

→ 6. oldal



Az egyik online üzlet felmérése szerint Mikulásra az átlagos költségvetés 150 és 300 lej között van idén

▲ FOTÓ: VERES NÁNDOR

A Székelyhon mai kiadványa

Kilátó

Januártól tudnak már segíteni

A fogyóanyagok beszerzését kell véglegesíteni, és előkészíteni a gépek beüzemelését, így januárban már az első beavatkozásokat is el lehet végezni az októberben átadott csíkszeredai kardiológiai központban.

→ 3. oldal



Legfontosabb a közösségépítés

Fiatalok számára építettek ifjúsági házat Szelterszfürdőn, ami rendeltetése szerint elsősorban keresztény jellegű programoknak, rendezvényeknek, közösségi eseményeknek lesz az otthona.

→ 2. oldal

